Arbeitsauftrag

Euer Materialpaket enthalt:

9 Karten mit verschiedenen Dreiecken
und 3 Blatter fur Sinus, Kosinus und Tangens

Nehmt nacheinander die Dreieckskarten und ordnet sie den 3 verschiedenen
Winkelfunktionen zu! Diskutiert jeweils in eurer Gruppe, warum ein Dreieck zu einer
bestimmten Winkelfunktion gehort. Tipp: Wechselt nach jedem Dreieck, so dass jeder
einmal drankommt.

Wenn ihr euch sicher seid, klebt die Dreiecke auf das jeweilige Arbeitsblatt.
Teilt die Blatter in Kleingruppen auf und ermittelt die richtigen Ergebnisse fur die

gesuchten Seiten oder Winkel. Schreibt neben das Dreieck eure Musterl6sung auf mit
allen wichtigen Schritten!
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